11Iro

HWms: HUKHTA
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.01.2011 17:46:45

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 16:40:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204112/answer/204250




OueBumHO BHe BO30YyKIEHUS ANIMHA BCE XKe He 2-3 cM, a 000JbIlle, IOTOMY YTO B COCTOSTHUU
9pEeKIuy - HopMa. A 3arub MoxKeT ORITh OT KOPOTKOM y3meuku? [ToKaKuTeCh YPOJIOTY.



